

## ЗВІТ

### за результатами моніторингу додержання прав внутрішньо переміщених осіб під час їх перебування у місці компактного поселення – Горохолинський заклад дошкільної освіти «Журавлик» Богородчанської селищної ради

14 лютого 2022 року

с. Горохолина

**Мета моніторингового візиту:** додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

#### **Склад моніторингової групи:**

головний спеціаліст відділу прав внутрішньо переміщених осіб та громадян, які постраждали внаслідок тимчасової окупації та збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Ларін Микита Дмитрович;

головний спеціаліст відділу прав примусово депортованих осіб та переміщених за межі території України Департаменту додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Твердохліб Вікторія Сергіївна.

#### **У присутності:**

мешканки Горохолинського закладу дошкільної освіти «Журавлик» Богородчанської селищної ради – Березки Наталії Олександрівни;

директора Горохолинського закладу дошкільної освіти «Журавлик» Богородчанської селищної ради – Михайлишиної Тетяни Іванівни;

юриста благодійного фонду «Право на захист» – Безпалюка Андрія Володимировича;

юриста благодійного фонду «Право на захист» – Підгайної Віти Володимирівни.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», працівниками Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення - Горохолинського закладу дошкільної освіти (дитячий садок) «Журавлик» Богородчанської селищної ради.

#### **Попередній моніторинговий візит не здійснювався.**

#### *Розташування. Форма власності*

МКП розташоване за адресою: вул. Українська, 496, с. Горохолина, Богородчанський район, Івано-Франківська область, на відстані близько 4-5 кілометрів від об'єктів соціальної інфраструктури.

Перебуває в комунальній власності.

#### *Загальна місткість МКП*

Заклад розрахований на 12 осіб, наразі в ньому мешкає 7 ВПО, всі з яких особи з інвалідністю.

### *Вартість проживання*

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на комунальні послуги покриваються за рахунок місцевого бюджету.

### *Тепло-, водо-, електро- постачання*

Опалення МКП централізоване.

Водозабезпечення: холодна вода подається за рахунок постачання зі свердловини, гаряча вода – завдяки бойлерам.

Питна вода подається зі свердловини.

Електропостачання централізоване безперебійне.

Альтернативне джерело енергії (генератор) відсутнє.

### *Харчування*

На першому поверсі розташована кухня, оснащена 2 газовими плитами, 1 холодильником та 1 мікрохвильовою піччю.

Здійснюється централізоване та безоплатне харчування (двічі на день), що організоване за підтримки Чеської гуманітарної організації «Людина в біді».

За потреби, мешканці готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, які отримують в якості гуманітарної допомоги або придбають за власний кошт.

### *Гігієна*

У закладі наявна ванна кімната, оснащена 1 душовою кабіною, 2 умивальниками та 2 санвузлами.

Наявний графік чергувань ВПО в місцях загального користування.

### *Протипожежна безпека*

У МКП наявні вогнегасники в достатній кількості, однак, протипожежна сигналізація відсутня.

### *Укриття*

Укриття відсутнє.

### *Доступність будівлі для маломобільних груп населення*

Наявні пандуси для осіб з інвалідністю.

### *Умови в кімнатах*

В МКП відведено дві кімнати для проживання ВПО, в яких розміщено – по 10-12 осіб, з поділом по сім'ями, усі необхідні меблі в наявності. Вікна в кімнатах металопластикові, температура задовільна, видимі сліди плісняви та грибку відсутні.

### *Дозвілля*

Кімнати для дозвілля та зони відпочинку для ВПО відсутні.

### *Послуги*

Налагоджено взаємозв'язок ВПО з представниками селищної ради та поліції.

Скарг щодо доступу до медицини немає, усі ВПО уклали декларації з лікарями за місцем свого перебування.

Усі мешканці МКП, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

*Освіта*

Відсутня потреба в організації освітнього процесу.

*Працевлаштування*

Повідомлено, що із загальної кількості осіб, які проживають в МКП, працевлаштовано 1.

**Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 3 особами.**

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, інформації про порушення прав не надходило.

**Загальні потреби:**

- технічні засоби (5 обігрівачів);
- здійснення робіт з облаштування укриття;
- обладнання протипожежної сигналізації.

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту Івано-Франківській обласній військовій адміністрації:**

- провести заходи з облаштування укриття;
- провести заходи з облаштування протипожежної сигналізації;
- опрацювати питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП у технічних засобах (5 обігрівачів).

**Головний спеціаліст відділу прав внутрішньо переміщених осіб та громадян, які постраждали внаслідок тимчасової окупації та збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України**



**Микита ЛАРІН**

**Головний спеціаліст відділу прав примусово депортованих осіб та переміщених за меж територій України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України**



**Вікторія ТВЕРДОХЛІБ**